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V minulém akademickém roce probíhala Jihomoravská seniorská akademie ve Vyškově a
Znojmě, celkem ji absolvovalo přes 70 seniorek a seniorů. „V letošním roce se díky
opětovné finanční podpoře z Jihomoravského kraje uskuteční v Kuřimi a Hustopečích.
Zájem ze strany seniorů je velký, již nyní je přihlášeno přes 70 zájemců v Kuřimi a přes 40
seniorů a seniorek v Hustopečích, kteří jsou nejen ze jmenovaných měst, ale i z blízkých
vesnic. V současnosti je ale stále možné se hlásit,“ přiblížila Kateřina Pevná, vedoucí
Oddělení vzdělávání seniorů Institutu celoživotního vzdělávání.

„Pod vedením zkušených lektorů a profesionálů z praxe, čekají na posluchače nejen tradiční
přednášky, ale také praktická cvičení a doprovodné aktivity. Posluchači Jihomoravské seniorské
akademie se mohou těšit na témata, jako je prevence požárů v domácnosti, prevence kriminality,
bezpečnost v silničním provozu, orientace v sociálním a důchodovém systému anebo nácvik
poskytování první pomoci,“ vyjmenovala Pevná.

Slavnostní zahájení Jihomoravské seniorské akademie proběhne 15. září dopoledne v Kuřimi ve
Společenském a kulturním centru na náměstí Osvobození a odpoledne v Hustopečích v kině na
Dukelském náměstí. Právě na těchto místech bude v pondělní odpoledne probíhat i pravidelná výuka.
„Přednášky budou probíhat v rámci dvou semestrů vždy jednou týdně. První semestr bude od září do
prosince 2025, druhý naváže od února do dubna 2026,“ popsala vedoucí Oddělení vzdělávání
seniorů.

Po úspěchu Jihomoravské seniorské akademie ve Vyškově a Znojmě v minulém akademickém roce se
projekt přesunul na nové lokality. „Jihomoravská seniorská akademie se koná v jednom roce vždy ve
dvou lokalitách, následně se přesouvá na další dvě lokality tak, aby se mohlo v těchto podstatných
tématech vzdělávat co nejvíce seniorů po celém Jihomoravském kraji. Ve Vyškově se letos senioři
mohou hlásit na naši Univerzitu třetího věku, která tam již několik let funguje, ve Znojmě ji budeme
letos otvírat, máme téměř 40 zájemců a pořád se mohou hlásit,“ vysvětlila Pevná.
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